

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информирована
вовремя
и объективно!..*

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

7 ИЮНЯ - Православный праздник День Святой Троицы.
13 ИЮНЯ - День защиты детей.
Отмечается по инициативе участников Международного саммита по окружающей среде в Рио-де-Жанейро в 1992 г.
- День социального работника (профессиональный праздник). Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 27 октября 2000 года.

9 ИЮНЯ - 90 лет назад родился (1919-1977 г.) Е. И. Болеславский, советский шахматист, заслуженный тренер, гроссмейстер, заслуженный мастер спорта СССР, заслуженный тренер ФССР, тренер олимпийской команды СССР (1958-1970 гг.).

10 ИЮНЯ - День образования Героев Социалистического Труда. Народный артист Герой Социалистического Труда.

80 лет назад родился (1929 г.) Е. И. Чазов, российский ученик-карикатурист: генеральный директор Российской кадровико-педагогической научно-производственной компании, член Союза художников по выставочно-экспозиционной макетной позиции Академии РАИ и РАМН. Герой Социалистического Труда.

ГРАФИКИ

ПРИЕМ ГРАЖДАН
ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ
ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ

АДМИНИСТРАЦИИ

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

10 - Ю. Н. Соколов, зав. отделом администрации (ул. М.-Андропова, 9)

11 - Ю. Егоров, начальник управления лесным хозяйством (ул. М.-Андропова, 9)

23 - В. Б. Гаринов, зав. отделом по физической культуре и спорту администрации (ул. М.-Андропова, 9)

24 - В. Н. Жарков, зав. отделом сельского хозяйства и продовольствия (ул. М.-Андропова, 9)

25 - А. А. Титарев, зав. отделом архитектуры и градостроительства (ул. М.-Андропова, 9)

26 - Н. Н. Соколов, зав. отделом культуры администрации района (ул. М.-Андропова, 9)

27 - А. А. Кирин, зав. отделом здравоохранения (ул. Островского, 29)

24 - К. С. Сухоруков, зав. отделом подшефной политики (ул. Калининская, 29)

25 - Д. М. Кузинов, зам. начальника УТХ администрации; адм. каб. № 13

26 - В. В. Корнеев, председатель комитета по труду (ул. Гагарина, 29)

29 - В. В. Шалеев, глава города; адм. каб. № 31 (прочим с 13.00).

ПРИЕМ ВЕДЕТЬСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ.

РУКОВОДИТЕЛИ АДМИНИСТРАЦИИ
МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

БЕКОНОМСКОВЫХ И ОТДЕЛОВ

19 - С. В. Сухоруков, зав. отделом потребительского рынка и защиты прав потребителей управления делами и кадрами; адм. каб. № 21

22 - А. А. Кирин, зав. отделом здравоохранения (ул. Островского, 29)

24 - К. С. Сухоруков, зав. отделом подшефной политики (ул. Калининская, 29)

25 - Д. М. Кузинов, зам. начальника УТХ администрации; адм. каб. № 13

26 - В. В. Корнеев, председатель комитета по труду (ул. Гагарина, 29)

29 - В. В. Шалеев, глава города; адм. каб. № 31 (прочим с 13.00).

ПРИЕМ ВЕДЕТЬСЯ С 9 ДО 12 ЧАС.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ТРУДА УЧРЕЖДЕНИЙ СИСТЕМЫ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО И РАЙОНА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Благороднейшее дело - оказывать поддержку ветеранам, инвалидам, пожилым людям, семьям, малообеспеченным семьям и всем, кто в силу сложившихся жизненных обстоятельств не может обходиться без посторонней помощи.

Примите искреннюю признательность за ваш труд, душевную щедрость, терпение, за оп-

тимизм, который вы вносите в сердца людей.

В ваших добрых делах ежедневно будут появляться блаженные моменты из жизни каждого из вас.

В этот праздничный день зритим выражение крепкого здоровья, успехов в работе, личного счастья и семейного благополучия!

Н. ГРУШКО, глава района.
А. ИВАНОВ, председатель Совета.
В. ШАЛАЕВ, глава МО г. Гусь-Хрустальный.
Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

ПРАЗДНИК «ИМПУЛЬСА»

Образование «Импульса» юношеской команды Тула-Хрустальный района в нынешнем году исполнится 10 лет. Это 3,5 тыс. ребят, состоящих в 43 школьных объединениях. За активную работу по реализации социальных проектов «Импульс» занимает первое место во Всероссийском конкурсе «Лучший проект».

На днях в Аптекарском состоялся традиционный праздник «Импульса», который был посвящен Году молодежи. На стадионе соорудились представители всех школ и объединений, каждый из которых показал свое выступление, знания, артистичность.

Школьники привезли заместитель главы района Р.А. Серебрякова, начальника управления образования Д.Б. Борисова, а также председателя социальной политики О.Д. Кимчика. Были отмечены лучшие достижения по итогам третьего этапа программы «Мы - наследники Российской Федерации». На торжественном звании ленты для связи в деятельности по различным направлениям удостоены лидеры «Импульса». За большую работу с детьми и молодежью отмечена председатель совета «Импульса» Е.А. Смирнова.

В дальнейшем Дом культуры чествовал победителей конкурса плаката «Мы - светлое будущее России и нам его строят». Группе школьников вручены паспорта гражданства РФ. С праздничным концертом выступили самодеятельные артисты.

КУПАТЬСЯ РАЗРЕШЕНО!

Постановлением главы города В.Шалеева «Об обеспечении безопасности людей на водных объектах МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА» с 1 июня по 31 августа 2009 г. разрешено местом купания определенное городское озеро. Запрещены места для купаний: пруд парка культуры и отдыха, озера, насосныеキャラльи в районе ул. Константинской и кирпичного завода, пруд в поселке Гусевской. Начальнику управления по делам ГО и ЧС А.В.Потапову предписано организовать работу муниципально-правового центра по информированию граждан, снаживанием и оборудованием докучаев и спасателей.

ОСТОРОЖНО, КЛЕЩИ!

За истекшую неделю в городе и районе зафиксировано 15 случаев укусов насекомыми четырехоногими друзьями, больше всего - собачьими клещами.

Вызывают большое беспокойство ворсиющие количества укусов клещами. Нельзя забывать, что именные клещи являются переносчиками опасного виброноза.

В.ЗУБАНОВА,
Фото А.Зубанова.

ДЕТСКИЙ ДЕНЬ

1 июня весь мир - 9-й раз отметил Международный день защиты детей. Это один из самых важных праздников, который призван напомнить нам, взрослым, о необходимости соблюдать и уважать права детей.

Дети - наше будущее. Гусь-Хрустальный оказывает особое внимание тем детям, которые обделены родительской заботой и лаской. По сложившейся традиции заместителя главы города, начальника управления по социальной политике администрации города



побывали у детей на учреждениях и пообщались с ними.

Начальник Дома ребенка пришла группа молодежи из Москвы - члены клуба автомобилистов «Мазда», как и в прошлом году, они порадовали детей подарками, приготовленными для них сюрприз, привезли в гости забавно-

го клоуна. Малыши были в восторге от ярких воздушных шаров, которые преподнесла Е.К. Крючкова из ГПУ.

Необычным был этот день и у воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. С утра они принимали по-здравления и подарки, во второй

Н.Н. Быкова и заведующая отделом по проблемам семьи, женщины и детей Н.П. Школьникова в этот день посетили Дом ребенка и социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних детей, находящихся в изоляции. Вместе с ними в Дом ребенка не с пустыми руками пришли давние друзья маленьких студентов стекольного колледжа и депутат А.В. Кашин. Он



пополнили дни участковые и веселых конкурсов, викторин, спортивных состязаний, а вечером танцевали на дискотеке. Педагоги и воспитатели центра выражают благодарность за оказанную помощь администрации Десногорска молодежи «Хрустальный», депутату А.В. Кашину, директору киноконцерна «Альянс» Д.А. Орлову, предпринимателю А.В. Смирнову.

В этот день на площадке киноконцерна «Альянс» состоялся праздничный концерт для юных тувинцев с участием их ровесников - военных и хореографических коллективов.

В.ЗУБАНОВА,
Фото А.Зубанова.



